

# "Средняя общеобразовательная школа №18" городского округа Нальчик Кабардино-Балкарской Республики, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон +7 (8662) 977301

ИНН 0711043570

ОГРН 1050700214388

ОКПО 23329671

OKATO 83401000000

Расшифровка

OKATO

Факс +7 (8662) 426956

Нальчик

Email ou18al@mail.ru

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Средняя общеобразовательная школа №18" городского округа Нальчик Кабардино-Балкарской Республики, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А20-121/2013 от 21.01.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ΓΥ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ
Ответчик	МБОУ "СОШ № 18"

## Дело № А20-5189/2012 от 30.11.2012

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ΓΥ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ
Ответчик	МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №18" г. о. Нальчик

Дело № А20-4240/20	12 от 10.10.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ΓУ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ
Ответчик	МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №18" г. о. Нальчик
Дело № А20-2226/20	12 от 18.06.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ΓУ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ
Ответчик	МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №18" г. о. Нальчик
Дело № А20-3974/20	11 от 12.03.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	МБОУ "СОШ № 18" г. о. Нальчик
Ответчик	ИФНС России №2 по г. Нальчику
Дело № А20-3514/20	11 от 26.10.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	МОУ "СОШ № 18"
Ответчик	ИФНС России №2 по г. Нальчику
Дело № А20-1650/20	11 от 14.06.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ΓΥ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ
Ответчик	МОУ "СОШ №18"
Дело № А20-959/201	1 от 25.04.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ΓΥ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ
Ответчик	МОУ СОШ №18
Дело № А20-457/201	1 от 02.03.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ΓУ-ΟΠΦ ΡΦ πο ΚБΡ
Ответчик	МОУ СОШ №18

## Контракт № 101 опубликован 03.04.2013

Сумма	162945 RUB
Исполнитель	<u>"МЕРИССА", ООО</u>
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	Внебюджетные средства получателей средств местного бюджета
Предмет контракта	
Код ОДКП	1511111
Наименование	мясо говяжее

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Средняя общеобразовательная школа №18" городского округа Нальчик Кабардино-Балкарской Республики, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Средняя общеобразовательная школа №18" городского округа Нальчик Кабардино-Балкарской Республики, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 30.04.2005. Компания "Средняя общеобразовательная школа №18" городского округа Нальчик Кабардино-Балкарской Республики, муниципальное казенное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 360024, Кабардино-Балкарская Респ, Нальчик г, ул.Неделина, д.9, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0711043570, ОГРН 1050700214388, ОКПО 23329671.